
1 

 

DOM KULTURE 

GRADA PRELOGA 

TRG SLOBODE 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZVJEŠĆE O RADU 
 

DOMA KULTURE GRADA PRELOGA  
 

ZA 2018. GODINU 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Ravnateljica: 

     Jasminka Pervan, mag.mus. 

 



2 

 

Dom kulture Grada Preloga djeluje od 1999. godine. U novoobnovljenoj zgradi, kapaciteta 

306 sjedećih mjesta, sa dvoranom opremljenom sa adekvatnom rasvjetom, filmskim 

opremom za projektiranje digitalnih i 3D projekcija i najmodernijim dolby souround 

ozvučenjem vrlo je ugodno mjesto za posjećivanje kulturnih, filmskih i inih programa. 

Ostvarivanjem projekta digitalizacije nezavisnih kinoprikazivača i provođenja Nacionalnog 

programa audiovizualnog stvaralaštva 2010. -2014. Dom kulture Grada Preloga opremljen je 

digitalnom opremom uz 28 gradova Republike Hrvatske. Vrijednost opreme iznosi 

433.341,96 kuna, od čega je Grad Prelog financirao iznos od 173.336,96 kuna a Ministarstvo 

kulture Republike Hrvatske iznos od 260.005,00 kuna. Osnovna djelatnost je organiziranje 

kazališnih, glazbenih, filmskih i drugih kulturno – umjetničkih priredaba vlastite produkcije ili 

u suradnji s drugim ustanovama i Udrugama. Svrha i cilj rada ustanove usmjeren je prema 

razvoju i unapređenju visoke razine kulturne i amaterske umjetnosti, odgoja publiku sa 

zdravim i kvalitetnim ukusom u odabiru predstava i programa. 

 

KAZALIŠNA DJELATNOST – VELIKA SCENA 
U Domu kulture Grada Preloga u 2018. godini u sklopu Predstava velike scene, u mjesecu 

ožujku gostovalo je Kazalište Lectirum sa predstavom Čehontijada, redatelja Vladimira 

Gerića. U glavnim ulogama igraju Ksenija Pajić, Barbara Vicković, Zijad Gračić i Mladen 

Čutura. Dana 06.04.2018. godine izvedena je kazališna predstava U petak (za)metak, 

redatelja Ivan-Goran Vitez u izvedbi kazališta Histrion iz Zagreba. U glavnim ulogama 

Ana-Marija Percaić Marija Borić Ivica Pucar Petra Vukelić Zvonko Presečki. Dana 21.09.2018. 

održana kazališna predstava Taksimetar u režiji Matka Raguža a izvedbi teatra Exit iz 

Zagreba. U glavnim ulogama Zijad Gračić i Robert Budak. Dana 05.10.2018. povodom 

Svjetskog dana učitelja organizirana je  kazališna predstava Za umrijet od smijeha, redatelja 

Marka Kovača u izvedbi Teatra Rugantino iz Zagreba. U glavnim ulogama Gordana Gadžić i 

Marko Torjanac. 

U 2018. godini drugi puta organizirana je trodnevna kazališna manifestacija Dani smijeha. U 

suradnji sa Kerekesh Teatarom. Odigrane su predstave „Ufuraj se i pukni“, „Debitanti“ i 

„Samo preko njega mrtvog“. Dana 23.11.2018. Teatar Moruzgva izveo je predstavu 

Brodolomke redatelja Krešimira Dolenčića. U glavnim ulogama Daria Lorenci Flatz, Sanja 

Milardović, Anita Matić, Ecija Ojdanić i Luka Petrušić. Dana 11.12.2018. Ludens teatar iz 

Koprivnice izveo je predstavu Vuk i Magarac, redatelja Damira Mađarića. U glavnim ulogama 

Adam Končić i Fabijan Pavao Medvešek.   

 
 
KONCERTNA DJELATNOST 

Paralelno sa kazališnom djelatnosti organizirani su bili i koncerti ozbiljne glazbe, koncerti i 

nastupi folklorne glazbe; Renomirani hrvatski folklorni ansambl Lado, u Prelogu je nastupio 

dana 17.03.2018. u sklopu korizmene turneje Gospin plač, lirsko – epske pasionske napjeve. 

Ansamblom je dirigirao mo. Dražen Kurilovčan.   

Hrvatski gudački kvartet, mladi umjetnici, članovi eminentnih orkestara i ansambala, 

dobitnici brojnih nagrada i priznanja u domovini i inozemstvu, 22.04.2018. godine gostovali 

su u Prelogu. Klavirski duo u sastavu Iva Ljubičić i Kosjenka Turkulin, mlade hrvatske 

pijanistice, obje sa mnoštvom nastupa diljem Hrvatske i šire. Njihov repertoar obuhvaća 
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djela od klasike do 21. stoljeća i novije skladbe pisane za klavir četveroručno. Osnivačice su i 

umjetničke voditeljice Zagrebačkog festivala klavirskih dua.  

Duo Varga, violončelo i klavir, dvije umjetnice, sestre, sa bogatom glazbenom naobrazbom, 

nastupaju u Hrvatskoj i Europi, kao solistice i u ansamblima. Petu godinu za redom priređena 

je glazbena svečanost pod nazivom Opera pod zvijezdama. Program pod nazivom „Večer 

filmske glazbe“ izveo je Ansambla „Nino Rota“ iz Italije. Povodom manifestacije Ljeto u 

Prelogu održan je koncert obitelji Rucner, dana 24.07.2018. godine. Zanimljiv i neobičan 

koncert priredio nam je umjetnik iz Makedonije; Ilin – Dime Dimovski. Član je Zagrebačke 

filharmonije, međunarodnog No Borders Orchestra, talijanskih orkestara Solisti in Villa i San 

Marco Sinfonia i komornog studija Zagrebacke Filharmonije. Studirao je na Guildhall School 

of Music and Drama u Londonu, a magistarski studij je završio na Conservatorio "G. Tartini" 

u Trstu. Nastupa u Nizozemskoj, Velikoj Britaniji, Norveškoj, Francuskoj, Italiji, Koreji, 

Australiji i Kini kao solist, u komornim ansamblima te kao orkestralni umjetnik. U sklopu 

Varaždinskih baroknih večeri 2018. godine nastupila je japanska umjetnica Shizuko Noiri na 

lutnji. Zemlja partner bila je Japan. 

Povodom Kruničarskog proščenja organiziran je koncert Mješovitog zbora Corus angelicus iz 

Varaždina i instrumentalisti. Ansamblom je dirigirao mo. Anđelko Igrec, ugledni i uspješni 

hrvatski zborovođa, dirigent i skladatelj rodom iz Preloga. Umjetnik velikog talenta. Ansambl, 

iako amaterski, izvodi remek djela zborske glazbe. Od Bachove Muke po Ivanu za koju su 

dobili Nagradu „Ivan Lukačić“ na 46. Varaždinskim baroknim večerima, preko Händelova 

Mesije i Haydnova oratorija Stvaranje svijeta pa do Monteverijevih Vespro della Beata 

Vergine i ove godine izvedene Bachove Mise u h-molu,  na VBV. U Prelogu su izveli ciklus 

skladbi Pjesme štovanja i hvale, mo. Anđelka Igreca. 

Božićni koncert, u sklopu programa Advent u Prelogu 2018., izveo je Nacionalni ansambl 

Lado. Na repertuaru su bile tradicionalne božićne pjesme iz svih krajeve Hrvatske. 

U crkvi sv. Jakoba u Prelogu, 30. prosinca 2018. godine, održan je Božićni koncert zborova s 

područja Grada Preloga. Uz Mješoviti pjevački zbor župe sv. Jakoba Prelog nastupili su Dječji 

župni zbor Ribari sv. Jakoba, Zbor Osnovne škole Prelog, Ženski pjevački zbor Udruge 

umirovljenika, Zbor sveti Lovro Cirkovljan, Župni zbor župe Svetog Jurja u Trnju, VIS Agnus, 

Mješoviti zbor Udruge sv. Roka Draškovec te Pjevački zbor Grada Preloga. Bile su izvođene 

tradicionalne božićne pjesme i napjevi.   

U organizaciji Doma kulture Grada Preloga održane su kulturne večeri povodom mjesnih 

proštenja u Čukovcu i Otoku. U sklopu programa nastupale su udruge sa područja Grada 

Preloga Priločka amaterska scena, Kazališna scena Kalman Mesarić, Kulturna udruga Seljačka 

sloga Prelog. 

U prostorima Doma kulture mnoge udruge obilježile su svoje obljetnice, predstavile svoje 

radove. Bile su organizirane predstave i koncerti drugih organizacija civilnog društva. 

 

FILMSKA DJELATNOST: 

U Domu kulture Grada Preloga od 1. siječnja 2018. godine pa do 31. prosinca 2018. godine 

prikazano je 94 filma, 174 projekcija, koje je gledalo 3.144 posjetitelja. Filmovi su bili 

prikazivani prosječno dvije projekcije na tjedan, dok su hit filmovi prikazivani i u više 

projekcija. Sa distributerskim kućama, Continental film Zagreb, Blitz film Zagreb, Editus 

http://www.zagrebpianoduofest.com/
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Zagreb, 2i Film Zagreb, Duplicato Film Zagreb i Discavery film Zagreb,  Dom kulture Grada 

Preloga vezan je ugovorom o plaćanju filmova u visini 40% ili 50% od prihoda od ulaznica.  

Dom kulture Grada Preloga član je Udruge nezavisnih kinoprikazivača hrvatske. U zajedništvu 

sa Udrugom Dom kulture organizirao je reviju filmova Filmski maraton, Povodom 

obilježavanja Međunarodnog dana Obitelji, filmsko slavlje pod nazivom Obiteljsko 

filmovanje, povodom Dana žena Ženijalni vikend, francuski filmski maraton Randez vou i 

ostalo.  

 

Dom kulture Grada Preloga ima zaposlenika na pola radnog vremena, na radnom mjestu 

"Organizatora kulturnih programa". Ravnateljica je zaposlena na pola radnog vremena, 

poslove kino-operatera obavlja djelatnik na ugovor o djelu. 

 

U organizaciji programa Doma kulture Grada Preloga u 2018. godini bilo je izvedeno 

sveukupno 117 programa glazbene, kazališne i filmske djelatnosti. 

Izvedeni programi su na visokoj profesionalnoj razini, izvedeni od svjetski renomiranih 

umjetnika. Navedenim programi obogaćen je kulturni život Grada Preloga i šire okolice. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


